

要 闻 简 报

汝州职院与两家企业举行校企合作洽谈会

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）1月9日，汝州职业技术学院与河南中智包装有限公司、北京华普亿方科技集团股份有限公司举行校企合作洽谈会，加强校企合作，深化产教融合。该院党委书记翟会杰、院长刘延宾、党委副书记裴亚正，中国包装联合会理事、河南中智包装顾问沈兵生，华普亿方院校事业部副总经理龙江等出席。

我市减免垃圾处理费温暖商户心

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）为支持中小微企业平稳健康发展，结合我市实际，经汝州市人民政府批准，近日，市城市管理局发布公告，对我市部分商业门店应缴纳的2022年10月、11月和12月份城市生活垃圾处理费予以免收。

去年10月份以来，为积极应对新冠疫情影响，根据汝州市疫情防控指挥部下发的相关文件精神，责令全市所有商业门店（不包括疫情期间正常营业的宾馆酒店、药店、商场超市）暂停营业，全市各类经营商户积极响应，为做好疫情防控和保障人民群众生命安全作出了贡献。

病毒无情，人间有爱。据了解，此次免收对象为全市商业门店（不含疫情期间正常营业的宾馆酒店、药店、商场超市），免收费用为2022年10月、11月、12月的城市生活垃圾处理费。

农业专家提出近期田间管理要点

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）据市农业农村局1月9日对我市5个土壤墒情监测点土壤含水量监测，结果初步估算分析表明，全市约有19.2万亩农田墒情过多，19.2万亩农田墒情不足，9.6万亩农田墒情适宜。

针对近期天气状况和土壤墒情，市农业农村局农技专家提出农事建议，本周有两次冷空气影响我市，其中周后期有较明显的雨雪天气过程，应做好以防冻保苗为中心的田间管理工作，在冷空气来临前对抗寒能力较差的作物可采取中耕培土、增施有机肥等措施，减轻冻害风险。要做好温室大棚防风加固和管理工作，合理调控棚室内小气候。冷空气过境期间，采取适当保温措施，避免棚内作物发生冻害。做好麦田保护，严禁牲畜啃青。

我市运动员在省传统武术锦标赛中获佳绩

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 郭应莉）1月9日，“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动2022年“中国体育彩票杯”河南省传统武术锦标赛在宜阳县体育中心体育馆圆满落幕，武术锦标赛为期3天，来自全省的15支代表队420名运动员参赛。

本次比赛是由河南省体育局主办，省武术太极拳运动中心、洛阳市体育局承办。汝州市代表队一行9人在领队李永超、教练侯丽娟的带领下来到比赛现场，经过3天的激烈角逐，女子少林拳孙甜甜获国家二级运动员等级申报资质和女子组少林拳第二名、女子组双鞭第六名，刘志宇荣获男子组通臂拳第八名，马韶迪荣获男子组地趟拳第八名。

据悉，优异的成绩离不开运动员们日复一日的辛勤付出，也离不开教练们的精心指导。在训练比赛中队员们也始终践行武术队“尚武崇德，自强不息”的精神，不畏强敌、顽强拼搏。

小屯镇开展禁燃禁放专项工作

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）为加强烟花爆竹安全管理，保障人民群众生命财产安全，连日来，小屯镇多措并举扎实开展禁燃禁放专项工作。

早谋划早部署，强化统筹领导。召开全体干部会议，传达平顶山市、汝州市关于做好2023年烟花爆竹禁燃禁放工作的通知精神，提高思想认识，增强责任意识，成立禁燃禁放督查专班，确保组织领导、工作措施、工作人员落实到位，各工作片、各村划分责任区，包保到户，包保到人。

积极宣传引导，强化思想管控。提早部署各项宣传，各村、各单位充分发挥各自优势，通过悬挂宣传横幅、微信群发布、入户走访讲解等多种方式，大力宣传违规燃放烟花爆竹带来的危害和严重后果，增强群众禁燃禁放意识，营造禁燃禁放浓厚氛围。

组织联合排查，做到源头管控。安监办、环保所、派出所等多个部门配合，对辖区内经营场所进行全面排查，依法依规对违规烟花爆竹予以收缴、处罚、处置，严厉打击非法生产销售烟花爆竹行为，切实保护群众生命财产安全。

强化监督举报，建立长效机制。切实做到让群众参与，充分发挥群众的力量，建立公开举报机制，鼓励广大群众对非法销售、储藏、运输和违规燃放烟花爆竹等行为进行电话、信箱等方式举报，确保禁燃禁放烟花爆竹的工作落到实处、见到实效。

（上接第1版）

会议强调，安全生产事关群众生命和财产安全，责任重于泰山。全市上下要时刻紧绷安全生产这根弦，聚焦煤矿、非煤矿山、危险化学品、消防、道路交通、建筑施工、城镇燃气、涉爆、森林防火、文化旅游等重点行业领域，持续深化大排查大整改活动，重点做好劳动密集型消防安全隐患排查整改，严防各类安全事故发生。

会议指出，要周密细致做好市委八届四次全会暨市委经济工作会议筹备工作，严肃会议会风会纪，确保会议圆满成功。

会议还研究了其他事项。市委副书记韩玉科，市委常委王伟宽、黄彬、刘国朝、张义辉、康乐、赵战营、李新杰出席会议。市领导李运平、李晓伟列席会议。

紫云路街道：夜晚巡逻不松懈 平安祥和迎新年

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽）“在铁炉马村，晚上出门根本不用担心安全问题，因为俺村里有巡逻队啊！不管天气有多冷，志魁都会带着由村两委成员、党员、网格员、志愿者组成的巡逻队在大街小巷巡逻，排查安全隐患，维护治安稳定，村民们都是看在眼里，记在心里，别提有多踏实了，大家都说巡逻队是村民们的守护神。”1月9日21时许，紫云路街道铁炉马村四组村民马战

胜和朋友们聚会结束回家途中，看着身穿马甲、手持电筒和巡逻棍的村支书志魁一行在村里巡逻，不禁感慨地说。这是紫云路街道组织开展冬季夜间巡逻，着力创建“平安法治星”的一个缩影。

为了让群众过一个平安祥和的春节，紫云路街道组织辖区8个村开展全方位夜间治安巡逻。辖区各村党支部书记上阵，建立值班常态化工作机制，成立巡逻队伍，规定巡逻时间，提前规划好路线开

展巡逻，明确工作职责，责任落实到人，保障巡逻工作有序、规范开展。

在巡逻过程中，巡逻队成员加强与村民的沟通，动员村民参与到“平安法治星”创建中。重点加强夜间在主要道路、重点区域、公共场所、易发案区的巡逻，开展防火、防盗、防赌博、防交通事故等情况的排查工作。同时，巡逻队员们积极宣传平安禁毒、扫黑除恶、反电信诈骗知识、冬季用电用火安全，细心查找问题和排摸线索，耐心听取

群众反馈，同时宣传和号召加强自我防范意识，共同维护辖区安全和稳定。

“群众安全无小事，夜晚巡逻不松懈。紫云路街道将继续把冬季夜间巡逻工作作为一项常态化工作紧抓不懈，坚持整体防控、打防并举，全面加强辖区治安防控工作，坚决杜绝各类隐患，推进平安建设工作，夯实平安建设根基，营造出平安、和谐、稳定、有序的治安环境。”紫云路街道相关负责人表示。

望嵩小学教育集团义写春联迎春送福

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）1月10日下午，望嵩小学教育集团在校园举行义写春联迎春送福活动，弘扬祖国文化艺术，增强师生书法学习劲头，在红红火火中迎接新春佳节的到来。

活动现场，来自市书协、市美协、市青年书协的十多名知名书法家，和望嵩小学教育集团的100多名师生一起挥毫泼墨（如右图），一副副祝福的春联，一个个透着喜庆的福字，接连展现在大家面前，喜庆的氛围荡漾在书香校园中。

近年来，望嵩小学教育集团扎实开展书法进课堂活动，先后获得国家级书法艺术实验学校、河南省书法实验学校、河南省书法示范学校等荣誉，全校师生的书写水平得到了进一步提高。截至2022年底，汝州市在教育界举行的国家书法大赛中获奖92人次，望嵩小学教育集团获奖46人次；汝州市在省级开展的书法大赛中1617人次获奖，望嵩小学教育集团师生769人次获奖；望嵩小学教育集团在汝州市进行的调研考试中成绩突出，年年获评汝州市教育教学先进单位，得到了社会、家庭的广泛认可。科学规范的书法教育工作，成为望嵩小学教育集团一张闪亮的名片。



麟川镇：抓好隐患排查 强化综合整治

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮）春节临近，麟川镇围绕“安全第一、预防为主”工作方针，以“全面治理、动态清零”为目标，进一步强化安全生产管理措施，确保节前全镇安全生产工作平稳。

该镇明确政府主要领导、分管领导和各办（所）的安全监管职责，压实安全监管责任，从严从细从实抓好安全生产工作，确保安全生产形势稳定。

镇安监办深入督导检查，详细了解安全生产情况，就如何做好安全隐患排查和安全生产工作提出意见和建议，并对检查发现的隐患和问题及时汇总督办。坚持源头严防、过程严管、风险严控。对辖区内重点行业领域、企业和单位进行安全专项整治和隐患排查治理，检查发现镇燃气公司安全隐患3条，正在督促整改。对沿街门店和

“九小”场所消防安全进行排查整治，发现并整改问题3处，清理违规留宿人员2起2人。严格执行落实24小时值班制度和领导干部带班制度，做到责任落实到位、工作措施到位、督促检查到位。提前做好防范应对工作，做到早预警、早准备、早防范、早处置。鼓励各个企业、单位主动深入开展隐患排查，防患于未然，确保安全生产形势持续稳定。围绕木

材加工、食品加工、制鞋制帽等企业全面排查，共排查劳动密集型企业4家。对辖区内2家木材加工企业进行全面隐患排查，发现并整改问题3处。

安全生产

汝州市部分城市道路命名更名征求社会公众意见的启事



计师）祖坟，现存其祖、母坟地，有成化皇帝圣旨碑，现为汝州文物保护单位，故名。

（二）更名道路

1. 龙兴大道，原名云禅大道，北起G207陵头路口，沿G207新线向东南过梦想大道，南至汝河北路。

（三）调整道路起止位置

1. 风穴路，南起广成中路（市标），北至G207。因原路段起止点（市标至风穴寺山门）过于曲折，故调整起止位置。

（四）征集新建道路名称

1. 新建1号支路，位于梦想大道南侧，西起农业路，东至云禅大道，路南有阳光国际学校、荟萃苑小区等。
2. 新建2号支路，位于宏翔大道东侧，北起梦想大道南侧，南至广成东路北侧，沿途有金桂园小区、胸科医院、妇幼保健院新院区、万盛公馆小区、万达广场等建筑。
3. 新建3号支路，位于金桂园小区、万汇城小区、绿洲紫郡小区之间，西起宏翔大道，东至云禅大道。
4. 新建4号支路，位于万汇城小区一期、二期之间，北起向阳路，南至万达广场。
5. 新建5号支路，位于妇幼保健院新院区与万汇城小区（一期）之间，南起朝阳东路，北至新建3号支路。
6. 新建6号支路，位于广成河（中央公园）广成路至梦想大道段东侧，北起梦想大道南侧，南至云禅湖公园。

二、征集要求

1. 提供纸质或电子文档材料。
2. 按照附图所示，对应每个编号，标明道路名称。
3. 简要说明命名基本思路及其名称含义。
4. 提交命名方案时须注明作者姓名、所在单位、提交日期及联系方式。如果选中的命名出现相同时，以最先提交者为准。
5. 提交的建议地名应当遵循下列规定：
  - (1) 含义明确、健康，不违背公序良俗；
  - (2) 符合地理实体的实际地域、规模、性质等特征；
  - (3) 使用国家通用语言文字，避免使用生僻字；



- (4) 一般不以人名作地名，不以国家领导人的名字作地名；
- (5) 不以外国人名、地名作地名；
- (6) 不以企业名称或者商标名称作地名。

三、投稿方法

请将您对“征求意见内容”中第一、（二）、（三）项所涉道路命名更名方案是否同意和第四项所涉新建道路的建议名称及命名含义的稿件送至汝州市民政局区划地名办公室。也可通过电话（传真）、电子邮箱、信件形式投稿，投稿时请注明“2023年城区道路命名更名意见征集”和您的姓名、工作单位、联系方式。入选命名的使用权归汝州市人民政府所有，征集稿件不予退还。

四、截止时间

自征集启事发布之日起至2023年1月31日止。

五、联系方式

联系人：张露莎 周迪  
联系电话：13569566852 13937504938  
传真电话：0375-6058720  
邮箱：rzmjzmb@126.com  
通信地址：汝州市民政局区划地名办公室  
邮编：467599

为进一步加强地名管理，保证地名使用的科学规范，提高我市文化品位，实现地名管理的规范化、法制化，根据相关地名法律法规要求，结合我市城市建设的实际，现就部分城市道路命名、更名方案面向社会各界征求意见如下：

一、征求意见内容

（一）命名道路

1. 体育路，北起梦想大道，南至广成东路；因位于新体育中心东侧，故名。
2. 华福街，北起朝阳东路，向南到塔寺社区居委会北侧折向西至城垣路；因位于华子金城小区、福地花园小区、凤凰城小区之间，故名。
3. 骑岭路，西起杨堂，经田堂、小陈、门楼庄，东至G207；因系骑岭乡东西向主要道路，故名。
4. 巢许大道，位于骑岭乡小陈村东侧，南起东二干渠，北至骑岭路（原风穴路）；以上古名士巢父、许由两位先贤合写为名。
5. 滕公路，位于骑岭乡范集村北，西起滕莹坊，东至巢许大道；因起点滕莹坊为滕昭（明代汝州直隶州的设